

Любо, братцы, жить!



НА ПРАЗДНОВАНИЕ 431-й годовщины Сибирского казачьего войска в Мегион прибыли гости из близлежащих городов, что ещё раз подчёркивает силу местного казачьего общества. Сформировалось оно в 1994 году и с тех пор ведёт активную деятельность.

- Сегодня мы занимаемся патриотическим воспитанием молодёжи, - рассказал атаман мегионского городского казачьего общества Юрий Кудрин.- Кроме того, участвуем в охране общественного порядка при проведении культурно-массовых мероприятий.

За столь активную деятельность Юрию Кудрину, Владимиру Усанову и Вадиму Чарикову вручили нагрудные знаки "За

возрождение казачества 2 степени".

Поздравили казаков с праздником и поблагодарили за работу начальник отдела администрации по работе с правоохранительными органами Денис Кузьмичёв, начальник ОМВД России по г.Мегиону Иван Юрьев, настоятели православных храмов: Покрова Пресвятой Богородицы - отец Кирилл и Святой Преподобномученицы Елизаветы - отец Димитрий.

А в подарок для гостей казаки представили яркую концертную программу и показательные выступления.

Ирина БОЙКО